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Šta Ćemo Mi Učiniti Sa Ovim Isusom 

Zvanim Hrist 

 ...popodne, ja želim požuriti, zato što ja znam da ste se vi svi 

umorili od boravka u crkvi, (hvala vam, gospodine), od boravka u 

crkvi danas. Ja samo želim iskoristiti ovaj trenutak, za sve to, da 

bih izrazio moju zahvalnost bratu Demos-u Shakarian-u. 

2 [Prazno mesto na traci–Prevodilac.]... nikada sreli 

Pentekostalce, kao grupu. Postoji tako puno razlika. Ali postoji 

jedno mesto gde mi imamo zajedničke stvari, pod Krvlju Isusa 

Hrista, to je mesto gde mi imamo zajedničke stvari. To je Božiji 

način da nas sretne, svakako. I ne postoji drugo mesto gde je Bog 

obećao čoveku da će ga sresti, jedino pod prolivenom Krvlju. 

3 Ja sam razmišljao prošle noći o našem bratu, Oral Roberts-u, 

kada je on dao ovde tu predivnu izjavu, u vezi, “Iz njegovog 

unutrašnjeg bića poteći će reke voda.” Taj veliki...Kako je on to 

doneo unutra, u vezi, “iz njegove utrobe,” verujem da je on rekao, 

“krenuće, poteći će te reke voda.” 

4 Jeste li ikada primetili, to su reke voda? “Reke,” množina; 

“Voda,” jednina. Ne reke mnogih voda; već, “reke voda,” jedan 

Duh. “Istim Duhom svi smo kršteni u isto Telo.” Iz Njega teče 

dobrota i milost Božija. 

5 I sada, vi ljudi iz Kalifornije, mi ćemo biti u vašoj državi, 

otpočinjući sledeće nedelje, ja verujem, tamo preko. I zatim dole 

kroz Džordžiju, Luizijanu, Floridu, dole skroz dok ne krenemo 

preko mora. 

6 Gospod vas blagoslovio, obilno. Ja cenim male dame koje su 

svirale, i tog finog čoveka kojeg sam sreo. 

7 Taj novi brat ovde, brat Solomon King. Možda sam to loše 

rekao. Ja mogu misliti na Kralja Solomona, i to samo preokrenuti. 

To je bio taj dan; ovo je takođe drugi kralj. To je tačno. Jedan 

Kraljev sin, svakako, to je tačno; Kraljev sin; ne nekog kralja, već 

Kraljev! 
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8 Kada ja gledam na ovo, to me podseća na Meksiko ovde dole, 

pre nekoliko godina ranije u Meksiko Sitiju. Mi smo bili tamo 

jedne noći, i tamo je bio slepi čovek, veče ranije, došao je na binu, 

i bio je potpuno slep mnogo godina. Ja sam pogledao na njegove 

noge. I ja sam stajao tamo obučen u dobro odelo, sa parom cipela, 

i ja sam pogledao na njegove. On je bio slep, bez obuće, u 

odrpanim pantalonama, i stojeći tamo napolju na kiši. Oh, možda 

trideset hiljada, ili više, stajali su tamo na toj kiši, oslanjajući se 

jedni na druge, bez sedišta; i bili su tamo od ranoga jutra, upravo 

čekajući da dospeju tamo te noći. I tamo je bio taj slepi čovek, i 

primio je svoj vid. 

9 I sledeće noći, mnogo, otprilike duplo veće od ove klupe ovde, 

ma kako god da mi to nazvali, bilo je upravo na bini, bile su 

upravo gomile visoke kao ova zavesa što visi, starih šalova i 

kaputa, i ono što su ljudi nosili i bacali su tamo gore. “Samo da bi 

mi to mogli dotaći!” 

 Skoro su svi bili Katolici, naravno, tamo u Meksiko Sitiju. 

10 I ja sam dospeo tamo unutra, kao prvi Protestant koji je ikada 

došao pod vojnim pozivom. To je bio General Valdivia, naš dobar 

prijatelj ovde, Biznismen Punog Evanđelja. 

11 Ja se sećam te noći, čuo se vrisak koji je dolazio spolja. I moj 

sin je došao do mene, rekao je “Dobio sam najmanje stotinu 

pedeset vratara, ili više, koji su tamo stajali, i oni ne mogu 

zaustaviti tu malu Španjolku. Ona je imala mrtvu bebu, koja je 

umrla toga jutra.” Rekao je “Oni ne mogu zadržati tu ženu 

napolju.” Rekao je, “Ona se penje po njihovim leđima i sve 

ostalo.” 

 A ja sam rekao, “Pa, pojačajte to.” 

 On je rekao, “Ja nemam više ništa čime bih to mogao 

pojačati.” 

 Ja sam rekao, “Dajte joj molitvenu kartu.” 

 Rekao je, “Ja ih više nemam. One su sve podeljene.” 

12 Ja sam rekao, “Brate Moore, idi ti i moli se za nju,” rekao sam, 

“Jer me ona ne poznaje.” I ja sam rekao, “Ti idi i moli se za nju. A 
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ja idem da pokušam da se pomolim za ovu veliku gomilu odeće, 

upravo za nekoliko trenutaka.” 

13 I dok sam ja tamo stajao, ja sam pogledao preko publike na 

ovaj način, i ispred mene je bila mala Meksička beba, bez zuba, 

samo se smešući, upravo ispred mene. Ja sam rekao, “Čekaj 

trenutak, brate Moore.” 

14 I oni su doneli mališana. I mala dama je ušla, padajući dole, sa 

raspećem u njenim rukama. Ja sam rekao, preko brata, tumača, da 

ustane. 

15 I ja sam rekao, “Brate Moore, ja ne znam da li je to ovo, ili ne, 

ali ja sam video malu bebu postavljenu ispred sebe, u viziji upravo 

sada, smejući se.” 

16 Ona ju je imala ispod malog, plavo belog prugastog ćebeta, baš 

skroz mokrog. Bilo je baš kišovito. Bilo je to oko deset sati uveče. 

Beba je umrla toga jutra, negde oko osam ili devet sati, u ordinaciji 

lekara, od upale pluća. I tako ona je stajala na kiši. Njena kosa je 

visila dole preko njenog lica, i, i ona je bila vrlo ljupko dete. 

Izgledala je kao da joj je verovatno to bila njena prva beba, u 

njenim ranim dvadesetim. I mališan je umro. 

17 I ja sam samo položio moje ruke na nju, i ja sam rekao, 

“Gospode Isuse, ja ovo ne razumem, ali po toj viziji ja sam 

video...” I nisam ništa više rekao od toga, i počela je da se rita i 

vrišti, i mališan je bio živ. 

18 I ja sam imao brata Espinoza. Koliko od vas zna Espinoza, 

brata Espinoza? On je bio taj koji je to prosledio dole, do 

doktorove ordinacije, otkrivajući da je to istina, vidite, to je tačno, 

ta beba je umrla toga jutra, da bi se potpisala izjava. 

19 I tako On je isti Bog i danas, ako mi samo možemo imati istu 

vrstu vere u Njega. To je tačno. 

20 Naš Nebeski Oče, pošalji nam veru te male Meksikanke, 

danas. Ona je videla tog malog, slepog čoveka isceljenog, noć pre. 

Stojeći tamo napolju sa njenom bebom, na tom hladnom,  jakom 

vetru, i dobilo je zapaljenje pluća. I sledećeg jutra, rano, ona je 

umrla u doktorskoj ordinaciji. Njena prva misao koja se pojavila, 
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“Ako Bog može isceliti slepe oči, može otkriti tajne srca, to je još 

uvek Reč Božija, jer Reč Božija rasuđuje misli koje su u srcu.” I 

Ona je znala da On može rasuditi misli koje su u njenom srcu. Ona 

je verovala u Njega, i da je On mogao podići Lazara iz groba, i da 

je On bio isti juče, danas, i zauvek. Ona je došla, i Ti si je 

nagradio, Gospode, dajući joj nazad njenu bebu. Ona i danas živi, 

onoliko koliko mi znamo. Mi Ti zahvaljujemo radi toga. 

21 Blagoslovi nas, danas, Oče. Blagoslovi ove ljude sa tim 

maramicama i ogrtačima koji ovde leže, takođe. I neka Tvoj Sveti 

Duh dođe i preda Reč Božiju nama. Mi to molimo u Isusovo Ime. 

Amen. 

22 Ja znam da vi imate skup upravo za nekoliko trenutaka, ili u 

pet sati, ja verujem. I obično to mi ne bi bilo dovoljno vremena ni 

da počnem, ali ja sam–ja sam obraćen od toga, ja mislim, sada. Ja 

sam se trudio u naporu ove nedelje, sa bolnim grlom, možda je to 

sve zajedno za neko dobro. 

23 Ja sam rekao ljudima prošlih dana, da sam ja–ja nabavio sebi 

periku, ali se stidim da je nosim jer sam tako puno vikao na žene u 

vezi njihove kose. I ja–ja sam izgubio svoju kosu od karbonske 

kiseline. I prethodne noći oni su otvorili ta vrata, i malo vazduha je 

procirkulisalo ovuda, i ja nisam mislio da ću se vratiti ovde nazad. 

Ja sam rekao, “Ako je Oral Roberts ovde, on to može preuzeti, ako 

on to hoće.” On se još nije pojavio, tako ja ću čitati Pismo, i vi se 

molite za mene. 

24 Sveti Matej, 27-ma glava, počinjući sa 11-tim stihom, želeo 

bih čitati. Sada slušajte vrlo pažljivo čitanje Reči. Jer, moje reči su 

ljudske reči, to će zakazati. Njegova Reč ne može zakazati, zato 

slušajmo pažljivo dok se čita. 

25 I pre, dok vi listate, ja želim objaviti da naš brat, Oral Roberts, 

da će biti dole u Jerusalimu, takođe, sledećeg petka uveče, tako vi 

svi želite da dođete. Vi kažete, “Gde?” Neko je rekao da je Florida 

obećana zemlja, ja pretpostavljam da ja mogu Tucson zvati, 

Jerusalim. Phoenix je u dolini, vidite, i Jerihon je upravo dole u 

dolini od Jerusalima. Ja nikada neću izaći odavde na taj način, 

hoću li? Brat Oral Roberts govori sledećeg petka uveče i ja sam 
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siguran da će vam svima biti drago da ga čujete. Biće nam drago 

da vas imamo tamo dole. 

26 27-ma glava, 11-ti stih. 

 A Isus stade pred sudijom, i zapita ga sudija govoreći: 

ti li si kralj Judejski? A Isus reče mu: ti kažeš. 

 I kada ga tužahu glavari sveštenički i starešine, ništa ne 

odgovori. 

 Tada reče mu Pilat: čuješ li šta na tebe oni svedoče? 

 I ne odgovori mu ni na jednu reč tako da se sudija 

divljaše vrlo. 

 A o svakome prazniku pashe beše običaj u sudije da 

pusti narodu po jednog sužnja koga oni hoće. 

 A tada imahu znatnoga sužnja po imenu Varavu. 

 I kada se sabraše, reče im Pilat: koga hoćete da vam 

pustim? Varavu ili Isusa zvanog Hrista? 

 Jer znadeše da su ga iz zavisti predali. 

 A kada seđaše u sudu, poruči mu njegova žena 

govoreći: nemoj se ništa mešati u sud toga pravednika, jer 

sam danas u snu mnogo postradala njega radi. 

 A glavari sveštenički i starešine nagovoriše narod da 

ište Varavu, a Isusa da pogube. 

 A sudija odgovarajući reče im: Koga hoćete od ove 

dvojice da vam pustim? A oni rekoše:Varavu. 

 Reče im Pilat: a šta ću učiniti sa Isusom prozvanim 

Hristom? Rekoše mu svi: da se razapne. 

 Sudija pak reče: a kakvo je zlo učinio? A oni iz glasa 

povikaše govoreći: da se razapne. 

 A kada vide Pilat da ništa ne pomaže nego još veća 

buna biva, uze vodu te umi ruke pred narodom govoreći: 

ja nisam kriv u krvi ovog pravednika: vi ćete videti. 

 I odgovarajući sav narod reče: krv njegova na nas i na 

decu našu. 
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 Tada pusti im Varavu, a Isusa šibavši predade da se 

razapne. 

27 Moj predmet danas, ako bih ga ja trebao tako nazvati, za 

narednih tridesetak minuta, je: Šta Ćemo Mi Učiniti Sa Ovim 

Isusom Zvanim Hristom? I onda ja bih želeo da kažem ovo, 

takođe, “Isus na našim rukama.” 

28 Sada, ja verujem da je čas gde naša scena počinje da se 

odigrava, odmakli deo dana, u Pilatovom sudskom holu. I to je 

jedan od najtužnijih perioda, i jedan od presudnih perioda, cele 

istorije. To je bila najtužnija greška koju je crkva ikada učinila u 

njenoj istoriji. Oni su to upravo učinili, i sada to je bilo bačeno u 

krilo vladara, okrilje države. Oboje crkva i država, jer oni su bili 

ljudi izabrani od Boga, nazivani kao Njegove sluge, i nacija je 

trebala biti upravljana od strane Božijih zakona. 

29 I crkva je odbacila svojeg Mesiju. Iako je On bio toliko jasno 

identifikovan njima, oni su rađe izabrali da ostanu sa tradicijama 

starešina toga dana, nego da veruju pomazanu, potvrđenu Reč koju 

im je Bog obećao stotinama godina ranije, da će doći. 

30 Jeste li primetili, takođe je prorokovano da će biti zaslepljeni? 

Oni to nisu mogli razumeti, to kako će oni biti zaslepljeni, ali oni 

su bili. 

31 I oni su napravili njihovu veliku grešku, i toga dana oni su to 

konačno i pokazali. I sada je to u rukama vladara, i sada vladar 

treba da napravi njegov izbor. Crkva Ga je već odbacila, iako je 

Bog istinski potvrdio da je On bio njihov Mesija. 

32 Sada ja želim iskoristiti nekoliko trenutaka pre nego li uđemo u 

to, u tekst i tako dalje, da ja ovde imam zabeleške koje sam 

zapisao u vezi toga. Kako su ti ljudi propustili da to vide? Jednu 

stvar je Pismo jasno reklo, “Oni su bili slepi.” Tako teško im je 

bilo objasniti da razumeju da su slepi, upravo tako teško kao što je 

to i danas. 

33 Kada, nam ta Biblija govori da je ova generacija “gola, jadna, 

siromašna, i slepa, a da to i ne zna.” Sada, to je Pismo. Sada vi 
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samo recite da smo mi Amerikanci slepi, pa reći ćemo vam da ne 

znate o čemu govorite. 

34 Ali ja ću vas dovesti do suđenja ovoga popodneva, da 

otkrijemo da li smo mi slepi ili ne. I mi smo dobili Isusa na 

suđenju, ovog popodneva, i Njegovu krv na našim rukama, i mi 

sada želimo videti šta ćemo mi učiniti u vezi toga. Hoćemo li i mi 

napraviti istu brzopletu grešku koju su oni onda napravili? 

35 Primetite šta se desilo. On je bio jasno identifikovan, i ispunio 

je službu koju je Bog rekao da će On ispuniti, kao Mesija. Tamo 

nije bilo pitanja u vezi toga. Jer, On je bio rođen na način kako je 

to Bog rekao da će On biti rođen. On je bio odbačen na način kako 

je Bog rekao da će On biti odbačen. On je dokazao Sebe da je 

Mesija, zato što je Mesija bio Bog. Mesija znači “pomazanik.” I 

On je bio pomazan sa–sa puninom Božanstva, telesno prebivajući 

u Njemu. On nije bio samo prorok. A ipak, On je bio Prorok, ali 

On je bio više nego prorok. On je bi Božanstvo prebivajući telesno 

u ljudskom biću znanom kao Sin Božiji. Bog, Otac, je opsenio 

devicu i stvorio u njoj, Krv, u njenoj utrobi, Krvnu ćeliju koja je 

donela Sina Božijeg, gde se Bog ušatorio. 

36 I On je bio njima identifikovan, kao Onaj što je On rekao da je 

On bio, ali On nikada nije došao pravo napolje i to im rekao, “Ja 

sam Sin Božiji.” Ne, ne. Oni su to morali verovati. On je rekao, 

“Moja dela svedoče Ko sam Ja.” On im je zapovedio, “Pogledajte 

u Pisma,” i vidite u kojem danu mi živimo, onda bi oni znali šta je 

On bio. 

37 Ja mislim da bi ovo i nama bilo potrebno da činimo, pošto mi 

vidimo da se približava drugi izlazak. Ja mislim da bi smo mi 

trebali posmatrati, i istraživati Pisma, kada mi vidimo kako stvari 

nastupaju. 

38 Mi smo primetili onda da je crkva donela svoju odluku, da oni 

ne žele imati ništa sa Njime. Zašto, kada Ga je Reč ispravno 

identifikovala, i Njegova dela su potvrdila da je On bio Mesija? 

Tako groznu, fatalnu stvar, grešku, je crkva načinila! 
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39 I ja se pitam da li bi to moglo biti moguće da mi načinimo tu 

istu grešku? Bila im je data zadnja šansa da vide šta je On bio, i da 

To prihvate. Sada, vi nećete uvek imati priliku da prihvatite ono 

što Bog šalje. Vidite, Njegovo strpljenje konačno ističe, i onda ste 

vi prekoračili tu liniju između milosti i suda. Ne ostaje ništa više 

sem suda kada konačno istekne Božije strpljenje. 

40 Ali njima je dana prilika, i videli su da On identifikuje sebe, 

vidimo Ga sa ženom kraj bunara, i kako joj je rekao da ima pet 

muževa. Vidimo Natanaila kako dolazi do Njega, nakon što je 

Filip otišao i doveo Natanaila u Njegovo Prisustvo, i On je rekao 

tačno ko je on bio i odakle je dolazio. Rekao je Simonu Petru ko 

mu je bio otac, i kako mu je bilo ime. I oni nisu imali proroka 

stotinama godina. 

41 I čak je i mala prostitutka prepoznala Reč Božiju. Ona nije bila 

skroz zbrkana u stvarima. Ona, ona, dakle, njen um nije bio skroz, 

ono što bismo mi zvali, ako mi oprostite radi izraza, “sluđena,” 

jureći ovamo pa jureći tamo. To je bio devičanski um, toliko 

koliko se toga ticalo. Ona je rekla, “Mi znamo da dolazi Mesija, i 

ovo je ono što će On činiti.” 

 I On je rekao, “Ja sam On.” 

42 I brzo ona je otrčala, rekla ljudima u gradu, “Dođite, da vidite 

Njega, ovo je sam Mesija.” 

43 Zašto, ti obrazovani i ljudi toga dana nisu mogli to videti. To 

je, to bi bilo teško videti ako ne biste poznavali Pismo. Ali Pismo 

je reklo, “Oni su bili zaslepljeni.” Oni su u stvari bili zaslepljeni. 

Ali oni su izabrali, rađe, umesto toga divnog Isusa, kraj...Mi 

čujemo viku, “Razapnite Ga!” 

44 Pilat je rekao, “Šta ću ja učiniti sa ovim Isusom zvanim 

Hristom?” 

 Oni su rekli, “Dalje sa Njime! Razapnite Ga! 

 “Koga da vam oslobodim, Varavu ili Isusa?” 

45 I oni su načinili brzopletu grešku birajući ubicu umesto 

davaoca Života. Jedan koji je bio identifikovan kao davaoc Života, 
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oni su izabrali ubicu koji je bio identifikovan kao oduzimač života. 

Kakav kontrast! Ja se pitam ako... 

46 Ja ću reći ovo sa svim pobožnim poštovanjem za moju braću i 

moje sestre, i za ljude i žene ovoga dana, kojima ja propovedam, 

sa ljubavlju u srcu prema svim ljudima: Ja se pitam spremamo li se 

i mi videti istu stvar koju su i oni videli onda! I guverner je bio 

uvučen u ovo, i predmet je bio u toku. Pitanje se moralo razrešiti. 

To je stiglo do obračuna. 

47 I tako je to i danas, tako je i u ovom času! Obračun se 

nastavlja! Nešto se mora učiniti, vi morate reći “da” ili “ne.” Ali, 

upamtite, to neće vredeti ako vi to radite silom. Vi to morate sada 

učiniti na bazi vaše slobodne volje. Sada! Ne kada dođe za to 

vreme; kada to dođe, onda je gotovo. Sada! Ovo će možda biti 

zadnji dan da ćete imati vremena da donesete odluku.Vi to onda ne 

možete učiniti, vi ste to već trebali da uradite; to je previše kasno, 

u to vreme. Vi to morate učiniti sada. Ne čekajte do zadnjeg 

trenutka, jer će se čamac napuniti i vas ostaviti, i vrata će biti 

zatvorena. 

48 Mnogi ljudi bi ušli u arku da su mogli tamo ući, kada je kiša 

počela da pada. Ali objava je bila učinjena, Evanđelje je bilo 

propovedano, znaci su bili pokazani; i vreme je isteklo, onda je 

kiša već padala, sud je bio u toku. 

49 Sada, cela nacija Ga je morala odbaciti, jer su oni bili zvani, 

kao što bi mi danas rekli, “Hrišćanska nacija,” kao što je i ovo 

zvana Hrišćanska nacija. Jer, ako su oni bili zvani Jehovina nacija, 

Njegovi izabrani ljudi, onda Ga je cela nacija morala odbaciti. 

Crkva Ga je već odbacila. Crkva Ga je izbacila napolje. Oni nisu 

želeli ništa da imaju sa Njime, ali sada je i vlast bila upetljana u to. 

50 Tako to se ponovo vraća nazad, to je upravo ponovo na krilu, 

sa Pismom položenim ovde, identifikovanim, baš tačno onako 

kako je Isus rekao da će biti. Zašto se mi teturamo dalje u ovim 

časovima tame? Zašto smo mi dozvolili da ovo dođe na nas, kada 

smo mi bili istinski upozoreni? Baš kao što je bilo u danima Lota, 

mi vidimo potpuno istu stvar. Jehova je nastupio na scenu, i rekao 

nam, “Kao što je bilo u danima Lota!” Vidite li vi glasnike tamo 
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napolje u Vavilonu, pokušavajući da izvedu Lota napolje; i vidite 

Poruku za Izabrane, Abrahama, koji je već bio napolju. I sve 

ostalo, tačno, po imenu, vremenu, i mestu, bilo je potpuno 

identifikovano. 

51 Ali sada je to u rukama vlasti. Vlada to sada mora osuditi, i oni 

će to uraditi. Nemojte se brinuti u vezi toga. Ovo je Hrišćanska 

nacija, ona treba da zauzme svoj Hrišćanski stav ako je ona to. 

Obračun je u toku. 

52 Cela nacija je morala otići pod sud. Zato što, se to desilo oko 

70 godine nove ere, kada je taj veliki Rimski general, Tit, opkolio 

Jerusalim, oko 70 godine nove ere, sa njegovom Rimskom 

armijom, i tamo su oni platili cenu što su Ga odbacili. 

53 Danas, dok mi razmatramo to suđenje, i mi izlazimo ovde 

napolje i imitiramo to na različite načine, suđenje na Božiji Petak, i 

govorimo o tome, i ostale stvari. I sama ista stvar o kojoj mi 

govorimo, da se desila na Božiji Petak, je tačno pred našim 

nosevima danas! I naše starešine čine istu stvar koju su i oni činili, 

uzimajući to na slično suđenje, nakon što je slična obećana Reč 

bila potvrđena upravo na isti način kao što je to bilo i onda. 

54 Isus, “obični drvodeljin sin,” tako su mislili. On je bio 

objavljena Božija Reč. I On je bio istinski identifikovan, jer su im 

se kroz Njega objavila dela Božija, i potvrdila su da je On bio 

Mesija. 

55 I, danas, se sličan slučaj pojavio ponovo, kada je Sveti Duh 

došao na nas u zadnjim danima i identifikovao Sebe tačno u našoj 

crkvi, i bila dokazana ista dela koja je On činio kada je On bio 

ovde u punini na Isusu Hristu. On je učinio istu stvar i na Nevesti, 

čineći iste stvari, i još uvek mi želimo da se Toga otarasimo. 

56 Setite se, ovo su kasete koje se sada snimaju, koje idu po 

celom svetu, ne samo ovde za Feniks. Ja govorim polovini sveta, 

ovoga puta, jer mi imamo posao sa kasetama koje obilaze svet. 

57 Primetite, danas mi imamo slično suđenje, nakon iste 

identifikovane Reči. Jevrejima 13:8, “Isus Hrist isti juče, danas, i 

zauvek.” Sveti Jovan 14:12, “Onaj koji veruje u Mene, dela koja Ja 
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činim činiće i On takođe.” Matej 28, “Celom svetu, propovedajte 

Evanđelje svakom stvorenju.” “Gle, još malo i svet Me više neće 

videti; a ipak vi ćete Me videti, jer Ja ću biti sa vama, čak u vama, 

do kraja vremena.” “Isus Hrist isti juče, danas, i zauvek!” 

58 Oni su danas izabrali, ne samo ubicu, već ubicu Reči, satelita 

samome prvome ubici. 

59 Kada su oni, apostoli propovedali Evanđelje, i dolazimo dole 

do Irineja, i do mnogih velikih reformatora i osnivača tamo nazad 

u ranim dobima, jednom, to je došlo do Nikeje, za obračun, i oni 

su odlučili da naprave univerzalnu crkvu, da bi prisilili ljude da 

dođu pod njihovu nadležnost. Mnogi koji su čitali istoriju tamo, 

znaju za mnoge proroke koji su dolazili tamo sa životinjskim 

krznom obavijenim oko njih, jedući samo biljke i slične stvari, i 

oni su pokušali stajati tamo sa tom Reči, da zastupaju tu Božiju 

Reč. Ali šta su oni učinili za tih petnaest dana proklete politike? 

Oni su konačno odlučili da naprave univerzalnu crkvu, i 

nakalemili nešto paganizma na Hrišćanstvo, i postavili je kao 

univerzalnu crkvu. 

60 I, danas, Protestanti ulaze u zajedništvo sa Ekumenskim 

Pokretom, čineći istu stvar, kalemeći se na ljudske tradicije, 

umesto da uzmu Reč Božiju koja je istinski identifikovana Svetim 

Duhom, da je On isti juče, danas, i zauvek. Crkva stoji na vagi, 

danas, i našla se nedostojna. Vi ste tamo nazad u Pilatovom 

sudskom holu. Da, gospodine. 

61 Šta se tu dešava? To je pravljenje lika zveri. To je Rimski 

satelit. Kada Ekumenski Pokret prisiljava, i prisiliće svaku 

Protestansku denominaciju na to; i praktično oni su svi tamo sada, 

Puno Evanđelje i svi. I doći će čas kada će oni morati da pristupe 

ili da ostanu van toga, i, u to vreme, kada dođe ta prisila, vi ste već 

sebe identifikovali sa likom zveri. Sada, to je tačno. 

62 Šta je to? Protestanske bludnice sa starom majkom, Rimom, 

tom kurvom! Otkrivenje 17 kaže da je ona bila, “MAJKA 

BLUDNICAMA,” tačno, Protestanskim denominacijama; držeći u 

svoj ruci čašu Božijeg gneva, za njenu zdravicu, njeno 
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svedočanstvo, “to je ono što mi verujemo,” i svaki, “to je ono što 

mi verujemo.” 

63 Ovde je šta Crkva veruje, Reč Božiju, “i neka svaka ljudska reč 

bude laž.” To je kako bi to trebalo biti. 

64 Već mi dovodimo Hrista ponovo do velikog kružnog časa u 

kome je On stajao, u Pilatovom sudskom holu; veoma saosećajno, 

mala grupa nabijena u jednu stranu, sa pognutim glavama. Ostale 

denominacije su ih odbacile, odbile ih, okrenuli se od njih, i rekli 

su,“Nemojte ništa imati sa Time!” Vi bolje proverite to po Reči. 

Sada mi nalazimo, da je to Ekumenski Pokret. Šta on čini? To, ta 

Biblija... 

 Vi kažete, “Da li Biblija govori o tome?” Da. 

65 “Imajući obličje pobožnosti, ali se odriču njene sile.” Slepi, 

goli, posetioci crkava, imajući obličje pobožnosti, već poričući 

Silu Svetog Duha koji identifikuje Isusa Hrista po Njegovoj Reči. 

Kako čovek može tvrditi da ima Svetog Duha a poričući samu Reč 

koja je Sveti Duh? Kako čovek može to učiniti? Njegovo vlastito 

svedočanstvo svedoči da on nije ono što bi trebao biti, čineći 

duhovnu preljubu, poričući Silu Božiju. Pavle je rekao u drugoj 

Timotejevoj, 3-ća glava, to je šta će da bude, rekao je, “Biće 

svojeglavi, velikog uma!” 

66 “Ja imam zvanje doktora, Dr., Mr.” Za mene, to je dalje od 

Boga nego kada ste počeli. Da, gospodine. To vas jedino udaljuje 

od Boga, ne dovodi vas do Boga. Samo jedna stvar vas može 

dovesti do Boga, a to je Sveti Duh, kroz Njegovu Reč. 

67 Taj Sveti Duh je kompas. Severnjača je Reč. A kompas će 

jedino pokazivati na Severnjaču. I Sveti Duh će vas jedino uputiti 

na Reč, ne neki ekumenski pokret, ne na neku denominaciju, već 

na Reč Božiju. Setite se, sve ostale zvezde se pokreću sa svetom, 

ali Severnjača ostaje tačno na mestu, jer je ona u centru. I svaka 

druga ljudska reč će zakazati, ali Božija Reč ne može zakazati. To 

je Severnjača, centrirana, To se neće kretati sa svetom. Bez obzira 

gde se svet nalazi, To ostaje isto juče, danas, i zauvek. A On je 

Reč! 
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68 Braćo i sestre, ja vas molim, u Isusovo Ime, da Ovo uvažite. Vi 

ste meni verovali šta sam vam ja govorio ovih godina. Ako je Bog 

potvrdio da je ono što sam ja govorio Istina, ne ja, to je bila 

Njegova Reč koja je to učinila, onda vas ja molim, u Isusovo Ime, 

da Ovo proverite. Nemojte biti slepi za ove stvari; to je upravo nad 

vama. 

69 I, setite se, Biblija je rekla u Mateju 24:24! Da, “Sva imena 

koja nisu bila zapisana u Jagnjetovu Knjigu Života, od postojanja 

sveta, će uzeti taj žig.” Jedino Izabrani, koji su određeni da To 

vide, će To videti. Ostali će To propustiti milionima kilometara. 

70 Mi vidimo da se ovaj veliki pokret sada uspostavlja, Satanina 

velika mašinerija se postavlja u red. Jedina stvar koja je tome 

potrebna je...To ima mehanički deo, jedino se čeka na dinamički 

da mu da silu. Pokret je cela zajednica, veliki koncil i ostale stvari. 

Velika mašina se postavlja tamo, ali oni čekaju na čas kada će se 

poklopac spustiti, i onda oni to mogu učiniti, i osiliti to, načiniti to 

zakonom. Pogledajte na radio emisije i stvari koje mi danas 

čujemo, preko radija i novina. Zašto, to je tačno na vama sada. 

71 Mi nemamo vremena za ništa drugo već da primimo Isusa 

Hrista. On je bio istinski identifikovan. 

72 Slušajte, mi kažemo da je Satanina velika mašinerija tamo 

gore, spremna da se pokrene, to je tačno, da sve zdrobi; ali setite 

se, malo Božije stado koje veruje Reč, njihova je mehanika takođe 

spremna. To je spremno za dinamiku da zapali to sa Svetim 

Duhom. “Ne boj se, malo stado, to je dobra volja vašeg Oca da 

vam da Kraljevstvo.” Sveti Duh će udariti malu Crkvu koja izlazi 

iz sveta, žene koje nose duge kose, Nazarejke, da dokažu da su se 

odvojile od... 

73 Nazirej je (jedan koji šta?) jedan koji odvaja sebe, za Reč 

Božiju; ne kratko odevanje, našminkano lice, Jezavelje, nazivajući 

sebe Hrišćanima; ne, gospodine; čovek, tako mlak, koji će 

podržavati denominaciju, i držati se za njihove frakove, nekoga 

Cezara ili Heroda, umesto da stoje za Reč Božiju. Ali Bog ima 

lojalne ljude, istinsko Božije stado, koje ne interesuje šta svet kaže. 

Oni veruju da je Isus Hrist isti juče, danas, i zauvek. 
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74 To nije popularno. To vas čini nepopularnim, to je Istina! To je 

Božija komanda da se to učini, i Bog će to uraditi. Bog vas 

blagoslovio. Nisam mislio da vas grdim, već da vas upozorim. 

Bolje je biti opečen nego spaljen, u ma koje vreme, tako primite 

upozorenje. Sveti Duh govori u ovim zadnjim danima. 

75 Svi koji su zapisani u Knjizi će to izbeći. Sada mi otkrivamo, 

malo stado je spremno za Dinamiku da se premesti gore u nebo, da 

izbegne sve ove patnje. 

76 Neko je rekao, prethodnog dana kada sam ja govorio, rekao je, 

“Brate Branham, ti ne veruješ da će crkva ići u nevolje?” 

77 Ja sam rekao, “Ja verujem da crkva hoće, ali ne i Nevesta.” 

Crkva će proći kroz nevolje, da, gospodine, ali Nevesta je od toga 

slobodna. Ona će ići u Uskrsnuće, u trenutku, u treptaju oka. Ona 

će biti podignuta da sretne svoga Gospoda u vazduhu, za Svadbenu 

Večeru. Ona nema da ide kroz nikakve nevolje; njen Gospod je 

platio cenu. Mi smo tako zahvalni za to. Da, gospodine. 

78 Nakon odbacivanja, od oboje crkve i nacije, tamo je bila samo 

jedna vika, sledeći potez, je bio, “Oslobodite se Toga!” 

79 To je sledeća vika koju mi imamo. Crkva se čvrsto oduprela 

Svetom Duhu. Mi znamo da ona jeste. Oh, članovi su izašli iz 

svega, to je veliki poziv, Prezbetarijani, Metodisti, Baptisti, 

Luterani; ali sama, crkva, ta denominacija, to se ne može 

pokrenuti. Ne, gospodine. To je već denominacija. Šta je sa time 

sada? “Razapni Ga! Razapni Ga!” Šta? Razapinjanje, ponovo, 

(čega?) te potvrđene Reči, da je ona Istina. Božija Reč je razapeta, 

ponovo. Upravo kao što je Eva zagadila ceo fizički svet, 

odbacujući delić Božije Reči, tako je i crkva učinila istu stvar. 

80 Vi mi možete reći, “Brate Branhame ti si dobio pogrešno 

tumačenje toga.” Dakle, to je po vašem mišljenju. 

81 Bogu nije potreban nikakav tumač. Bog je Svoj Vlastiti tumač. 

To je u čemu je problem, danas, mi smo dobili puno ljudskih 

tumača. Bog može tumačiti, Sebe. Njegovo Vlastito potvrđenje 

Njegove Reči je tumačenje. 
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82 Fariseji su mogli vikati, takođe, “Mi imamo tumačenje!” 

Sadukeji su govorili, “Mi To imamo!” Ali je Isus bio tumačenje. 

Amen. 

83 Manifestacija Božije obećane otkrivene moći, je potvrđenje. 

Čitajte Pisma i vidite šta crkva treba da bude danas. Da, 

gospodine. Bogu nije potreban nikakav tumač. 

84 Recimo šta su oni učinili Isusu. Oni su ustanovili, tamo nazad, 

oni su mislili da On nema tumačenje. On je bio tumačenje. Bog To 

nije morao da tumači. Isusov život je to tumačio. On je rekao, 

“Istražujete Pisma, jer u Njima mislite da imate Večni Život; a 

Ona su Ta koja svedoče o Meni. I ako Ja ne činim dela Moga Oca, 

onda Mi nemojte verovati. Ako dela o kojima je govoreno u ovom 

danu, ne objavljuju sebe u Meni,” On je rekao, “onda nemojte to 

verovati.” 

85 Jesu li oni to uradili? Bog je rekao, “Devica će zatrudneti,” i 

ona je to učinila. Da li to verujete? [Zajednica kaže, Amen.–

Prevodilac.] Svakako; ali oni nisu. “Devica će zatrudneti,” i ona 

jeste. Tu je rečeno, “Hromi će hodati, slepi će videti,” i šta će se 

sve desiti. To je dokazalo da će se desiti, a Isus je bio 

manifestacija. 

86 Mojsije je rekao, “Gospod vaš Bog će vam podići Proroka, kao 

što sam Ja.” Reč dolazi proroku. I, prorok, ta Reč rasuđuje misli 

koje su u srcu. Kada su oni videli Njega kako čini ta rasuđivanja, 

oni su rekli, “To je Belzebub, pogađač sreće.” To je bilo ime koje 

je pljuvalo na Njega, ista je stvar i danas, zovu to “sveti valjač,” ili 

nešto tome slično. To je tačno. 

87 Ipak, Njemu nije potrebno tumačenje. On je bio tumačenje. 

Bog je to Sobom dokazao. Ko je taj grešni čovek danas, ili ko je 

bio onda taj grešni čovek, koji bi porekao da Reč nije bila 

protumačena? 

88 Isus ih je pitao, rekavši, “Istražujte Pisma. Ona svedoče ko sam 

Ja. Ona su tumačenje. Ako Moj život ne tumači ono o čemu Ja 

govorim, onda Mi nemojte verovati.” 
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89 Koji to grešni čovek može biti ovde danas, koji može pogledati 

u lice Biblije i da vidi nije li Sveti Duh tumač Reči današnjice, 

čineći Sebe znanim objavljujući se kroz obećane darove, i stvari 

koje je On obećao da čini u ovom danu? Malahija 4 je bio 

ispunjen, i sva ostala Pisma su bila ispunjena, i vidimo ih upravo 

ovde na kraju vremena! Vama nije potreban niti jedan čovek da to 

tumači. Ne, gospodine. To tumači Sebe. To je dokazalo da je To 

Poruka časa! Pokajte se i okrenite se Bogu, celi svete! Vi crkve, 

pokajte se i okrenite se Bogu! Nemojte Ga pokušati sprati sa svojih 

ruku, jer vi to ne možete učiniti. Predmet je upravo u toku, kao što 

je bio i onda. 

90 On je rekao, “Istražujte Pisma; Ona svedoče o Meni.” Isus je 

rekao, “Moja dela su Moj tumač.” 

91 On je rekao Mojsiju, kada ga je sreo tamo gore u gorućem 

grmu. On je rekao, “JA JESAM. Ja sam se setio Moga obećanja. Ja 

sam se setio da Ja trebam izvesti ljude napolje, silnom rukom. Ja 

sam dao obećanje, i Ja idem sa tobom. Ja te šaljem. Ti budi samo 

Moja usta, i znaci će tumačiti da li te Ja šaljem ili ne.” Amen. 

92 To je ono šta muškarci i žene treba da traže danas, obećanje za 

drugi izlazak, i tumačenje Božije Reči koja je objavljena. 

93 Nevolja toga je, danas, oni kažu, “Dakle, moja crkva ne veruje 

u To.” U čemu je stvar? Vi živite u seni nekog drugog doba. Te 

crkve su bili u redu u njihovim dobima, ali šta je sa ovim dobom? 

Ovo je drugo doba. 

94 Vi nikada ne bi mogli načiniti da Vesli veruje u Lutera, tamo 

nije bilo posvećenja. Ne, gospodine. 

95 Vi nikada nećete načiniti da Pentekostalac veruje Baptisti, ili 

poput toga, da se vrate na to. Oni su našli nešto bolje. Oni su živeli 

po svetlu njihovog dana. 

96 I, danas, Pentekost se organizovao i postavio se kao i oni što su 

to učinili, to je potpuno ista stvar. A Reč se kreće dalje, i To se 

pokreće dalje od njih. To je upravo tačno,  jer smo mi postali tako 

kruti i uštirkani. Mi dopuštamo da naše crkve dospeju u ma kakvo 

stanje, i idemo pravo dalje. Dokle god mi imamo članove, to je sve 
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što je potrebno, jer mi imamo više nego što smo ih mi imali ikada 

ranije. Mi trubimo sa time. 

97 Dozvolite mi da vam kažem nešto što je stara poslovica, da, 

“Đavo prebrojava svoju gomilu, a Bog vaga Svoje.” 

98 To je istina, takođe, još i danas. Bog vas vaga pomoću Njegove 

Reči, gleda da li ste se vi našli dostojni ili ne. Mene ne interesuju 

gomile, koliko mnogo, koliko je To nepopularno. To je Božija Reč 

koja je objavljena za ovaj čas. Potpuno tačno. Mene ne interesuju 

gomile, i ko dolazi i ko ne. To je Božija Reč izložena sramoti, kao 

što je bila tamo u Pilatovom sudskom holu. Vagajte To, i vidite šta 

smo mi našli, gde smo se mi našli nedostojni. Da, gospodine. Mi 

verujemo da je Isus Hrist isti juče, danas, i zauvek. 

99 Mi nalazimo da je On rekao Mojsiju da, “Ja ću biti sa tobom, i 

Ja ću samo koristiti tvoja usta. Ti idi i govori reči kako sam ti Ja 

rekao, a znaci će tumačiti sebe.” 

100 Vidite, Bogu nije potreban tumač. Oh, ne, on nije trebao 

biti tumač. Božije tumačenje dokazuje Sebe. On je rekao da je On 

tumač Svoje Vlastite Reči, i On jeste. On je to činio, kroz Mojsija, 

i On to čini danas. Mi Ga znamo, u Bibliji, kao Elohima. Elohim je 

“Jedan svedovoljan.” On ne treba ničije savete. On stoji sam. On je 

Bog, i On je Reč. I kada Reč obeća nešto, i To načini 

identifikovanim pred vama, kakvu vrstu tumačenja želite onda 

izvan toga? 

101 Oh, grešni čoveče i ženo, ko si ti da ustaneš i da kažeš da 

To nije tako? Kada Bog, sa Svojim Svetim Duhom i obećanom 

Reči, tumači To u lice svakoga od nas, ko smo mi da kažemo da je 

to pogrešno? Oh, grešna osobo, kako ti to možeš učiniti? 

“‘Grešna,’ šta ti misliš pod time, brate Branhame?” Nevera! 

Postoji samo jedan greh, a to je nevera. Nije tome potrebno ljudsko 

glupo tumačenje! 

102 On tumači Svoje Vlastito. “Ja sam Gospod,” On je rekao, 

“Ja sam To posadio; Ja ću To da zalivam, danju i noću, neka se 

niko ne usudi da To istrgne iz Moje ruke.” On je takođe rekao, u 

drugim delovima Pisma, da, “On gleda na Njegovu Reč, da To 
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ispuni.” Ispuni To, “otkrije” To (kome?) Njegovim Izabranima, 

onima kojima je poslato da vide, poslano je da To vide, u stvari. 

On To ispunjava onima kojima je poslato da vide, da To vide. 

103 On To nadgleda, i čuva To od svih tih ludih telesnih 

tumačenja, tih stvari, da, “To je tačno, i to je tačno, i to je tačno.” 

Bog je u pravu, Bog je identifikovana osoba! 

104 Svi ti Fariseji mogli su ustati, rekavši, “Mi smo od Boga! 

Mi imamo zakon. Mi imamo to.” A tamo je stajala Sama Reč. 

Rekli su, “Dalje sa Time! Razapnite To! To nije Sebe 

identifikovalo onako kako mi to verujemo.” 

105 Ali To je Sebe identifikovalo sa Reči. Amen. Oni koji su 

imali oči da vide, videli su To. Oni koji su bili slepi nisu To videli. 

106 Niti će oni to učiniti danas. To je sve. Oni idu, i zapečatili 

su sebe, mnogi od njih, daleko od svega Toga. 

 Oh, da, ispunjavajući To, pokazujući da je To istina! 

107 Neki kažu, “Ja verujem tako mnogo Toga. Brate 

Branhame, ja mogu verovati Bibliju. Ja sam simpatizer Biblije. Ja 

sam Biblijski simpatizer. Ja verujem tako–i–tako. Ja verujem u 

Isusa Hrista, da je on Sin Božiji. Ali ja baš ne mogu da verujem 

sve To, zato što moja denominacija kaže da To nije tako.” 

108 Pa onda kakvu vrstu tumača ste vi dobili? Istu vrstu koju je 

i Eva imala, đavola. On je pokušao da protumači Reč Evi, i on je 

rekao, “Oh, to je tačno, i to je tačno, ali sigurno...” Sigurno, to je 

tačno! Ono što Bog kaže, To je ispravno! Mene ne interesuje kako 

To izgleda drugima. Kada Bog kaže da će se to desiti, to će biti na 

taj način. Hoćete li koristiti Evinog tumača? Oh, grešna osobo, 

kako ti to možeš uraditi? Da, gospodine. Oni su dobili Evinog 

tumača. 

109 Dokaz, kao što sam ja rekao prošlog dana, mi pokušavamo 

da nađemo dokaz. Luter je rekao, “Veruj, i idi napolje.” Đavo 

veruje, takođe. Vesli je rekao, “Kliči, i ti si To dobio,” ali on je 

otkrio da on to nije. Pentekost je rekao, “Govori u jezicima, i ti si 

To dobio. Oni to nisu. Hrišćanska Nauka je rekla, “Ljubav, kada vi 
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dobijete rod Duha,” ali oni to nisu. Oni su porekli Božanstvo Isusa 

Hrista. 

110 Šta je dokaz Toga? Kada taj duh koji je u vama može na 

svako obećanje da stavi interpunkciju amen, i Bog to potvrdi. To je 

tačno kako je bilo sa Isusom Hristom. Oh, da. Oni su imali, oni su 

imali više rodova duha, oni su imali sve vrste dokaza. Vi ne 

možete zakačiti to ni na jedan dokaz sem da Bog Lično objavi 

Njegovu Reč. To je jedini istinski dokaz koji postoji da ste vi 

Hrišćanin. Kako vi možete biti Hrišćanin kada... 

111 “U početku je bila Reč, i Reč je bila sa Bogom, i Reč je 

bila Bog. I Reč je postala telo i nastanila se među nama. Ista juče, 

danas, i zauvek!” On je bio isti Bog koji je bio u Davidu. On je bio 

Onaj isti koji je bio u Mojsiju. On je bio Onaj isti koji je bio u 

svim apostolima. I On je isti Onaj koji je bio u Isusu Hristu, da 

tamo prikaže Sebe kao obećanu Reč. I On je isti Bog i danas, ta 

ista Reč, bacajući Svetlo na Reč časa. Bože budi nam milostiv! Da, 

gospodine. Verujući Bogu da tumači Sebe, da bi svaka Reč bila 

potvrđena! Da, On je Svoj Vlastiti tumač. 

112 I, brate, ja razmišljam o času! Ja bih se mogao na ovome 

zadržati dugo vremena, ali vi imate dolazeću službu. Ja verujem, i 

ja ću to reći, danas; ako mi ne pazimo, On je na rukama nas 

Amerikanaca. Mislite o tome. Ja ne govorim ovo radi besa; ja 

govorim ovo radi Svetla. Ja kažem da je Krv Isusa Hrista na 

rukama Američke crkve danas. Krv Isusa Hrista je na celoj 

Americi. Krv Isusa Hrista je protiv Metodista, Prezbetarijana, 

Luterana, Pentakostalaca. Ona je na rukama svih nas. Pogledajmo 

da li je to sada. Mislite o tome, Krv Isusa Hrista! Oh, moj! 

113 I kao Pilat toga dana, to me podseća na tri načina kako se 

Pilat pokušao otarasiti Toga sa svojih ruku. On je pokušao sva tri 

načina da se otarasi Toga sa svojih ruku, ali on nije uspeo. Postoji 

samo jedan način da To skinete sa svojih ruku. Hajde da 

pogledamo šta je on uradio. Pilat je oprobao ova tri načina, i svi 

oni nisu uspeli. 

114 Mi se moramo suočiti sa predmetom. Mi znamo da je to 

ovde, jer je Njegova Reč bila identifikovana evidentno sa Pismom. 
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Reč obećana za ovaj dan je postala telo, čak i za zli deo 

odbacivanja Isusa Hrista; i On, u ovom Laodikejskom vremenu, je 

izvan crkve. Mi znamo da je to Istina. Mislite o tome, Krv Isusa 

Hrista, Božijeg Sina, je na našim rukama. Vi...To me plaši, i da 

mislim na to. Da prođem kroz Njega, to izaziva jezu, misao, Krv 

Isusa Hrista! 

115 Kada, će čovek paziti na krv njegovog vlastitog prijatelja. 

Jednom u Chicago-u,  ne tako davno, jedan moj prijatelj je stajao 

tamo kada je jedan od Dillinger-ovih ljudi, ili šta god da je to bilo, 

bio ubijen na ulici. Ljudi su se okupili, na stotine, i oni su svi 

stajali skroz okolo. Ali, oni, šta su oni učinili? Gde je ta krv bila 

prolivena na ulici, i ta rupa od metka, svako je zaobilazio krv. Oni 

ne bi zgazili krv jednog čoveka. Oh, ne, gospodine. Oni su vrlo 

praznoverni oko toga. 

116 Ali oni će hodati pravo kroz Krv Isusa Hrista. Ova stara 

poslovica je još uvek istinita, “Budala će hodati u okovanim 

cipelama gde se Anđeli plaše da koraknu.” To je tačno, oni će 

hodati pravo preko Toga, govoreći, “Dani čudesa su prošli. To je 

bilo sve u redu za apostole, ali to nije za nas.” Oh, moj, kako vi to 

možete reći? Vi gazite pod nogama Krv Isusa Hrista sa kojom ste 

vi bili posvećeni! Oh, moj, mislite o Krvi na našim rukama! 

117 Kada, čovečija krv. Ja sam mislio o tome davno, pre par 

nedelja, kada smo mi mislili da se to ne može desiti u našoj naciji. 

Šta je sa ovim drugarom, Oswald? Koji sedi tamo u toj ćeliji, 

preznojavajući se, da li je pri svojoj zdravoj pameti. 

118 I ja mislim na čoveka koji će slušati ovu traku, ili sedi ovde 

prisutan, ma gde, i sluša Poruku, koja je dokazana; preznojavajući 

se oko toga, znajući da će morati doći na sud i odgovarati za Reč 

Božiju, odgovarati za Krv Isusa Hrista, koja mu je bila 

predstavljena, na njegovim rukama, na našim rukama. 

119 Primetite Oswald sedeći tamo, kakva li užasna stvar je to 

morala njemu da bude, ili bila je, ili ja bar mislim da je bila, kada 

je on mislio da će morati da se suoči sa besnim Vrhovnim Sudom 

sa besom što je ubio njihovog predsednika. Tamo neće biti milosti. 

Svaki dokaz koji bi oni mogli upotrebiti protiv njega, natovarili bi 
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to protiv njega. Otiske prstiju, pušku, mesto na kojem je on bio, 

sve bi bilo donešeno protiv njega. 

120 To je blaga stvar šta će biti sa ljudima koji sede na ovim 

sastancima i posmatraju Isusa Hrista kako se podiže u obličju 

Njegovog Bića, i identifikuje Sebe, a vi izlazite napolje a da Ga 

niste prihvatili, držeći se neke male veroispovesti, ili nešto što vi 

nazivate sitnicom. To će biti blaga stvar, kada vi sedite u Prisustvu 

ljutog Boga, koji ste gazili...vi koji ste gazili Krv Njegovog 

Vlasitog Sina, i ponovo Ga razapeli u svom umu, prodajući svoje 

prvorodstvo za popularnost. To će biti užasna stvar toga dana. To 

će biti užasne misli. Kako vi možete sedeti u toj ćeliji za 

preznojavanje? 

121 Vi stanovnici Afrike, vi u Australiji, Švedskoj, Švajcarskoj, 

vi koji slušate ovu traku, kako ćete vi odgovoriti na Dan Suda, 

kada sam ja bio u vašim nacijama i vi ste videli identifikaciju Isusa 

Hrista kako se podiže među ljudima, i potvrđuje Sebe? 

122 Oznojan, moj, on mora da se preznojao! Oh, kako je on to 

mogao učiniti ako je on bio pri zdravoj pameti? 

123 Šta mislite kakav li će biti Božiji bes prema onima koji su 

pogazili pod nogama Sina Božijeg, i ponovo Ga razapeli? 

124 Primetite, pilot, kada je spreman da uzleti sa avionom. Pilot 

će isterati avion, i on će sve proveriti pre nego što on ode, svaki 

instrument. On će izaći na pistu, i stajati tamo napolju i proveravati 

ta krilca, proveriti poklopac za rezervoar. Sve, svaki instrument 

koji on ima, on to proverava ponovo i ponovo. Mnogi od vas su 

leteli avionima, i znate da je to istina. On proverava svaki 

instrument. Zašto? On ima krv tih ljudi na svojim rukama. On želi 

biti siguran da sve što je moguće bude ispravno. 

125 Šta je sa doktorom prilikom operacije, kada on zna da će da 

operiše, otkloni tumor ili srce, ili nešto drugo, i da to operiše? 

Kada će on operisati vaše telo, on će proveriti vaše srce, on će 

izmeriti vaš krvni pritisak, on će proveriti da li ste prehlađeni, on 

će proveriti anesteziju. On sve proverava, ponovo i ponovo, i opet 

ponovo. Zašto? On ne želi ljudsku krv na svojim rukama. 
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126 I ako doktor i pilot, i tako dalje, će proveravati, kako bi tek  

Crkva Isusa Hrista trebala činiti, kada mi vidimo stvari u kojima 

mi živimo danas? Bolje je da proverimo sve. Krv Isusa Hrista je 

možda ostala na našim rukama. 

127 Sada uzmimo jednu stvar, Pilatova prva sramota, je bila, 

“Ja na Njemu ne nalazim krivice.” 

128 Kako je to isto i danas među mnogim divnim grupama! “Ja 

ne nalazim grešku u Reči. To je sve u redu, ali to je bilo za 

apostole.” Biblija je rekla da je On isti juče, danas, i zauvek! Vi 

kažete, “Biblija je u redu. Ja verujem da su oni govorili u jezicima; 

ja verujem da su oni izbacivali demone; ja verujem da su oni 

rasuđivali misli; ja verujem da su bili tamo proroci; ali ne za ovaj 

dan.” Oh, mister, grešni čoveče, šta je sa tobom? Šta se dešava 

kada Matej 28-mi, 24:24, leži tamo nazad? Jevrejima 13:18 pada 

pravo nazad u vaše krilo ponovo. 

129 Pilat, on To nije mogao sprati sa svojih ruku tek tako. Ne,  

gospodine, to se vratilo pravo nazad na njegovo krilo. Tako će to i 

sa svakim čovekom, kada vi stanete i vidite da Bog drži Svoje 

obećanje. 

130 Petar je rekao, na Dan Pentekosta, “Pokajte se, svaki od 

vas, i krstite se u Ime Isusa Hrista za oproštenje greha, i vi ćete 

primiti dar Svetoga Duha. Jer je to obećanje vama, i vašoj deci, i 

onima koji su daleko, onoliko koliko će Gospod naš Bog pozvati.” 

131 Koliko daleko? “Ka celom svetu, svakoj naciji.” Rekao je 

da je to bilo za svaku naciju. “Idite po celom svetu.” To nije tamo 

stiglo još. “Propovedajte Evanđelje svakom stvorenju. Ovi će 

znaci  slediti one koji veruju.” 

132 Kako ćete To sprati sa vaših ruku? Vi to ne možete učiniti. 

To je potvrđeno, i vraćeno pravo nazad na vaše krilo. To se vraća, 

baš kao što je i Pilatu. Oh, da, gospodine, to se vraća pravo nazad i 

vama ponovo, kada vi vidite da se Pismo identifikuje tačno pred 

vama. 

133 Drugo, pošto mi završavamo. Drugo, mi nalazimo, 

postojao je i drugi način koji je Pilat probao da uradi, tako rade 
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ljudi i danas, prebaciti to na Herodove i Cezareve. Mnogi fini 

propovednici danas, Episkopejci, Prezbetarijani, Luterani, Baptisti, 

Pentekostalci, i tako dalje, će prebaciti to dalje, “Moje starešinstvo 

mi neće dati da to uradim.” To se vratilo. To se vraća i danas 

ponovo. 

134 Ja ne pitam Skupštine Božije, Jedinovce, crkvu Božiju, 

Metodiste, Baptiste, Prezbetarijane. Ja pitam vas, kao individu, šta 

ćete vi uraditi sa Krvlju Isusa Hrista? Šta ćete vi uraditi sa ovom 

pomazanom Božijom Reči koja je tačno pred nama danas, za koju 

znamo da je, da je Hrist, obećanje časa? Šta ćete vi sa Time 

uraditi? Ne šta vaša crkva čini sa Time. Vaš Cezar i vaš Herod 

nemaju ništa sa time. To nije opravdalo Pilata. Ne, gospodine. Ne, 

gospodine. 

135 Ti Fariseji toga dana, su rekli, “Neka Njegova krv bude na 

nama, i na našoj deci.” To jeste. To je tačno. 

136 Šta je On, Isus, rekao njima? “Vi možete rasuditi lice neba, 

ali vi ne možete rasuditi znake vremena.” 

137 I, oh, ja ne kažem da je ovo za Phoenix, ali ja kažem da je 

to za ma gde da želi ići. Vi slepi Fariseji! Kako vi možete, trošiti 

milione dolara, vi možete rasuditi komunizam; ali Reč Božiju, 

potvrđenu za čas, vi ne možete rasuditi? Vi To ponovo razapinjete. 

Vi znate sve o komunizmu; ako bi ste vi znali vašu Bibliju, vi bi 

znali da su se stvari morale desiti. To mene ne interesuje. Ja mrzim 

komunizam. Ja mrzim sve što je protiv Boga. Ali ono što mene 

interesuje je ovo, da Crkva bude spremna za ovaj čas, za odlazak 

Neveste. 

138 “Rasuđujete znake neba, ali znake vremena ne možete 

rasuditi.” 

139 I na Njegovom suđenju danas, to je Federalni sud koji pravi 

taj Koncil Crkava, i sve ostalo. Vi možete da rasuđujete o 

komunizmu i sve te stvari o kojima propovednici propovedaju; i 

hodaju pravo pored znaka vremena, i nazivaju To “fanatizmom,” 

nazivaju To “mentalnom telepatijom,” ili nešto slično tome, i 

odlaze dalje, i sprečavaju njihove ljude da čak dođu i da To čuju. 
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Ako istorija opet ne ponavlja sebe, ja, moje ime nije William 

Branham. Potpuno tačno. Šta će se desiti? To šalje Krv Isusa 

Hrista pravo ponovo na naše ruke, i vi to nazivate “nečistim 

duhom,” kao što su onda oni to činili. 

140 Svuda po celom svetu! Ja mislim da vi znate šta sam ja 

onda mislio. Svugde! Zašto ste me onda vi odbacili, u Švajcarskoj? 

Zašto ste vi to učinili, Finska? Krv će biti na vašim vlastitim 

rukama. To je na vama. Ne mene, vi mene nikada niste odbacili; vi 

ste Njega odbacili, ne mene, zato što ste vi rekli, “Ja ne verujem u 

tako nešto.” Reč kaže tako nešto! Tu ste vi. Slepi Fariseji, oni 

mogu rasuditi komunizam, rasuditi sve te stvari, ali čas u kojem 

oni žive, oni ne mogu rasuditi. To je potpuno tačno. 

141 Sada to će da dosegne svoj (moj!) konačni cilj ponovo. 

Dramatični čas je ponovo ovde. Šta je to? “Razapnite Ga!” Mi 

ćemo učiniti... Mi ne možemo sve njih načiniti Metodistima; mi ih 

ne možemo sve načiniti Baptistima; mi ih ne možemo načiniti sve 

Jediničarima; mi ih ne možemo načiniti sve Trinitarijancima; mi ih 

ne možemo načiniti sve ovim, onim, ili nečim drugim; ali mi 

možemo imati koncil.” Gde, se vi ne slažete onoliko daleko koliko 

je istok od zapada, i cela stvar je pogrešna. To je satelit Rima. To 

je potpuno tačno. 

142 Sada, kao pojedinca, ja ću vas pitati. Šta ćete vi učiniti sa 

pomazanom Reči koja je Hrist, ta Reč koja je obećana za ovaj dan? 

Vi, kao individua? 

143 Pilat nikada nije skinuo To sa svojih ruku. Vi to znate. On 

je vrištao, plakao, i svaku sramotu koju je on mogao učiniti. On 

nije uspeo to da uradi. Postoji legenda tamo u Švajcarskoj, gde  je 

ze–...plava voda pere, gde je on izvršio samoubistvo. Vi znate 

istoriju toga. On je konačno poludeo, i izvršio samoubistvo. Zašto 

se on nije pokajao? On se nije mogao pokajati, isto kao što se ni 

Ezav nije mogao pokajati. On je to učinio! Da niste dopustili da se 

to vama desi. 

144 On je na vašim rukama. Dela su učinjena, Biblija je 

propovedana, Sveti Duh je To identifikovao. Svaki grešni čovek, 

neka se ne usudi da kaže da nije To tako, Sveti Duh u ovim 
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zadnjim danima! I Reči koje su bile izgovorene, reklo je To da će 

se desiti, i ovde je To tačno pred nama. 

145 Nemojte to pokušati. Nemojte dozvoliti da vaš kraj bude 

kao Pilatov. Ne. On je trebao prihvatiti Njega u svoje srce. To je 

jedini način na koji Ga vi možete skinuti sa svojih ruku, je uvesti 

Ga u svoje srce. Oh, nemojte napraviti tu istu grešku. 

146 Slušajte, Jevrejima 10 kaže ovako, “Ako mi grešimo 

svojevoljno, ne verujemo svojevoljno, “nakon što smo mi primili 

poznanje Istine, nema više žrtve za greh.” Ako vi grešite 

svojevoljno nakon što vam je To bilo identifikovano, i onda vi To 

odbacite, vi apsolutno nemate šanse da se više pokajete. 

147 Samo minut, ja imam jednu zabelešku koju želim da vam 

iznesem pre kraja. 

148 Poput špijuna na putu za obećanu zemlju. Oni su bili u 

izlasku, izlazili su iz Egipta, izlazili su kroz obećanu Reč Božiju. 

Bog je učinio Svoju Reč znanom kroz proroka, Mojsija, poslao ga 

je tamo dole. On je bio identifikovan da je On bio Bog da bi ga 

izveo iz takvog stanja koje je On obećao da biti, taj “JA JESAM.” 

149 Kada su oni došli do granice, Kadeš barnea, velika greška 

koju su oni napravili, kada su oni dospeli do zemlje i pogledali u 

obećanu zemlju, oni su rekli, “Mi to ne možemo uzeti.” Šta je bilo 

sa drugom desetoricom? Oni su gledali na okolnosti, ugled koji bi 

izgubili. “Mi smo skakavci, u njihovim očima.” 

150 Ali Jošua i Kaleb su to proverili. Oni su se vratili nazad ka 

Reči, i Gospod je rekao, “Ja vam dajem tu zemlju! To je dobra 

zemlja, gde teče med i mleko.” Oni nisu obraćali pažnju kako je to 

izgledalo, šta je to bilo, i kakvi su ti dokazi bili, Božija Reč je 

rekla, “Ja vam to dajem! Uzmite to!” I oni su bili jedini koji su ušli 

unutra. 

151 Oh, hajde da proverimo obećanje Božije za danas. To je 

tačno. Setite se, mi smo u jednom drugom izlasku, u vremenu; 

izlaska, ovaj put ne u obećanu zemlju na zemlji, već u obećanu 

Zemlju Slave, kada više nema povratka ne više. Slava Bogu, mi 

ćemo biti tamo! [Prazno mesto na traci–Prevodilac.] 
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 Hoćete li to učiniti, dok mi poginjemo naše glave? 

152 Ja ću da postavim ovo pitanje dok je svaki čovek i žena u 

tišini. Šta ćete vi učiniti sa ovim Isusom zvanim Hristom? Hoćete 

li ga primiti? Hoćete li ga prihvatiti kao svoga Spasitelja? Hoćete 

li... Ili, ili će te Ga sprati sa svojih ruku? Hoćete li pokušati da to 

mimoiđete, “Pa moja–moja veroispovest ne kaže Tako,” ili, “moja 

denominacija ne veruje To upravo tako”? To je tačno na vašim 

rukama. Vi ne možete pobeći od Toga. Šta ćete vi učiniti sa ovim 

Isusom zvanim Hristom? Njegova Krv je na vašim rukama, od ove 

nedeljne službe. 

 Hajde da se molimo. 

153 Gospode Isuse, pomozi nam upravo sada u ovom 

času.Neka Tvoja milost i milosrđe budu sa nama. Neka ova 

zajednica vidi, Gospode, da si Ti Bog, i da nema nijednog osim 

Tebe. Neka Sila Božija sada, ta Reč, identifikuje Sebe, u ovim 

ljudima, da bi mogli znati da si Ti Bog, i da sam ja rekao Istinu, 

Gospode. Ja sam to učinio, ovo, na Tvoju zapovest; kao što je Ilija 

davno rekao, “Ja sam ovo uradio na Tvoju zapovest.” Daruj, 

Gospode, da tako i bude, u Ime Isusa Hrista. Amen. 

 Sada sa svojim pognutim glavama, svaki od vas. 

154 Sveti Duh me je upravo zaustavio, pre par minuta, kada 

sam ja počeo sa molitvom. On je rekao, “Ovde ima nekoga ko to 

još ne zna.” Neka vas Nebeski Bog ostavi bez ičega, neka On To 

baci danas ponovo u vaše krilo, onda. 

155 Vi bolesni ljudi koji ste ovde. Ja ovo nikada nisam radio na 

sastancima sa Biznismenima. Vi bolesni ljudi ovde, koji verujete 

Bogu, i verujete da imate vere da dodirnete Njegove haljine. I, 

setite se, Biblija je rekla, u Jevrejima 4, “Reč Božija je oštrija nego 

dvosekli mač, rasuđujući misli koje su u srcu.” Mi svi to znamo. 

Da li verujete To? Hoćete li se moliti? 

156 Neka se niti jedna osoba od sada pa nadalje ne pomera. 

Neka svako bude u istinskom poštovanju, zaista tihi, zaista tihi. 

Molimo se. I može li Duh Sveti da nas vodi šta da činimo i šta da 

kažemo, jer je ovaj dramatičan čas sada protiv nas. 
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157 Gospode Isuse, to je u Tvojim rukama. Ja sam u Tvojim 

rukama. Ja predajem sebe Tebi. Vrati To nazad na njihova krila, 

Gospode, vrati To pravo nazad. Sigurno, Tvoj velik Sveti Duh mi 

ovde govori šta je dobro i loše. I ja znam da će ova traka sresti 

mnoge tamo napolju, i ja se molim da Ti danas učiniš to znanim da 

sam ja govorio Istinu, i da sam ja bio poslan radi toga, kao što si Ti 

rekao tamo na reci u vreme kada je Anđeo Gospodnji stajao tamo 

u Vatrenom Stubu. Neka danas bude znano da sam ja rekao Istinu, 

kroz Ime Isusa Hrista. Amen. 

158 Podignite sada glave. Gledajte ovamo, i da niste sumnjali. 

Bog Svemogući će biti naš sudija. 

159 Kada je Isus Hrist stajao ovde na zemlji! Kada je On umro, 

On je iscelio bolesne, On je spasio izgubljene. Da li vi to verujete? 

[Zajednica kaže “Amen.”–Prevodilac.] Ali kada je On bio ovde, 

kako su oni znali da je On bio, zato što je On bio Reč. Koliko od 

vas zna da je to istina? [“Amen.”] On je bio Reč, a ta Reč rasuđuje 

misli koje su u srcu. Je li to tačno? [“Amen.”] 

160 Ja ne mogu videti osobu u ovoj zgradi, u ovo vreme, da je 

poznajem, osim ovih pastira, i tako dalje, ovde nazad. 

161 Ili, možda je ovde brat Roberts, ja bih baš voleo da on 

otpočne molitvenu liniju. Je li brat Roberts tamo nazad? [Neko 

kaže, “Ne.”–Prevodilac.] On nije ovde. U redu. 

162 Moja će služba to uraditi ovaj put. Ja vas izazivam, u Ime 

Isusa Hrista, da mi verujete, da sam ja rekao Istinu u vezi Reči, i 

da verujete da ono što sam ja rekao da je Istina. Hoćete li to 

učiniti? [Zajednica kaže, “Amen.”–Prevodilac.] 

 Neka bude, Gospode, neka bude. 

163 Ovde je čovek koji sedi tačno ovde. Ja želim da vi okrenete 

oči; možete li videti to Svetlo koje visi tamo? Tamo je čovek koji 

sedi, gleda na mene, moleći se. On boluje od plućne bolesti, i 

slabosti. Nemojte to propustiti, gos. Carr, ustanite i prihvatite vaše 

isceljenje. Isus Hrist čini vas zdravim. Ja nikada nisam video 

čoveka, u svom životu. 
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164 Tamo je čovek iza tamo, vrlo fin, on se takođe molio. Ali 

šta je nevolja toga čoveka, taj čovek tamo ima problema sa očima. 

On je dobio izraslinu u svom levom oku. Njegovo ime je gos. 

Bartlett. Da li verujete! Je li to tačno, gospodine? Jesam li ja za vas 

stranac? Mahnite svojim rukama; mi smo svi stranci. To je tačno. 

Bog vas blagoslovio. Verujte, vi ćete biti isceljenji. 

 Vi verujete! [Brat Branham pauzira–Prevodilac.] 

165 Zašto ste mu to rekli? Da li verujete da sam ja Njegov 

prorok, gospodine? Da, gospodine. Vi patite od Duhovne 

uznemirenosti, malo napetosti u poslu i ostalim stvarima. To je 

tačno. To je tačno. Gos. Carlson, da li verujete celim vašim srcem 

da će to Isus za vas ispraviti? Je li to vaše ime? Je li to vaše mesto? 

U redu, vi možete imati ono šta ste molili. Amen. 

166 Neko ovde preko veruje To, amen, neko sa originalnom 

verom Duha Svetoga. 

167 Gos. Waldroff, ja to vidim. Ja, ja vas znam. Ne, to nije za 

vas. To je za tu bebu, i ta beba je vaš veliki unuk. Ja ga nikada 

nisam video, u svome životu. To je istina. Beba pati od problema 

sa očima prouzrokovanim od alergije koju je imala. To je TAKO 

KAŽE GOSPOD. Vi verujete! 

168 Damo, vi ste jako bolesni. Vi ste nervozni, dobili ste 

stomačne probleme, skoro ste u nervnom slomu. Da li verujete da 

će vas Bog isceliti? Marija, veruj sa celim svojim srcem, i Isus 

Hrist će ti dati tvoju želju. 

 On je na vašim krilima! 

169 Ovde je jedna mala dama koja sedi ovde, moli se, gleda 

pravo na mene, pognute glave. Ustanite i pogledajte na mene. 

Dobra osoba. Vi niste odavde. Vi ste došli iz daljine, New York. 

Ali ako ćete verovati da će vas Isus Hrist učiniti zdravim, On će 

vam dati krštenje Svetim Duhom. Da li vi to verujete? Gos. Bryan 

iz New York-a, verujte sa celim vašim srcem, i vi možete da 

primite Svetog Duha upravo sada. 

170 To je na vašim krilima, prijatelji! Da li vi To verujete, da je 

Reč načinila Sebe objavljenom? Da li verujete da je Isus Hrist isti 
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juče, danas, i zauvek? Ja ne poznajem te ljude. Bog je moj Sudija, 

ja ne poznajem ovde ove ljude. Isus Hrist ih zna. Šta ćete vi uraditi 

sa tom pomazanom Reči, kao što je On rekao, “Kao što je bilo u 

danima Sodome, tako će i biti u dolasku Sina Čovečijega”? Ako je 

ovaj deo istina, i Poruka koju ja propovedam je istina. To je Sveti 

Duh, Lično, vršeći Svoje Vlastito tumačenje, da je To ispravno. 

Amen. Verujte to sa celim svojim srcem! Hoćete li to uraditi?  

171 Ustanite onda na svoje noge i prihvatite To, u Ime Isusa 

Hrista. 

172 Dokle je Sveti Duh ovde, ja želim da položim svoje ruke na 

te maramice ovde. Podignimo naše ruke Hristu. 

173 Gospode Isuse, mi verujemo Tebi. Mi znamo da si Ti 

Istina, Svetlo, Reč. Ja polažem svoje ruke na te maramice. Ja se 

molim, Gospode Isuse, da Tvoja sila kruži kroz ovu zgradu i kroz 

ove maramice, preko ovih kaputa i ogrtača. I neka Sveti Duh dođe 

na njih, Gospode. Daruj to. I neka oni budu isceljeni, svaki od njih, 

jer je Tvoja Reč Istina. Daruj to, Gospode. 

174 Sada, svakome u zajednici, šta ćete vi uraditi sa ovim 

Isusom zvanim Hristom? To je na vašim rukama. Ne dozvolite da 

vam ljudi kažu...Ja mislim o ljudima sa ove trake, ljudi koji su 

izvan ove publike, šta ćete vi uraditi sa time danas? Zašto Ga vi ne 

prihvatite, svaka bolesna osoba ovde? Svaki čovek koji ovde 

sumnja, svaka žena koja sumnja, zašto ga vi ne prihvatite kao 

vašeg Spasitelja? Vi Ga nikada nećete sprati sa vaših ruku. Vaša 

veroispovest Ga nikada neće skinuti. Ne postoji dovoljno Fuller-

ovog sapuna u državi da To odstrani. Samo jednu stvar vi možete 

učiniti, uzeti Ga u svoje srce! Amen. Hoćete li vi To primiti? 

Podignite onda svoje ruke, i recite, dajte Njemu slavu i čast. 

175 Nebeski Oče, oni su Tvoji. Tvoja Reč je identifikovana. 

Ljudi su Tvoji. Ja ih predajem Tebi, u Ime Isusa Hrista, Amen. 

176 Podignite sada svoje ruke i slavite Ga. I ja Ga predajem 

vama, u Ime Isusa Hrista.                                                           

                


